

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南南方国信律师事务所 李君 律师

交通执法人员及交警联合执法,在海口汽车南站劝离非法拉客电动车

# “电的”司机竟拿出半米长刀抗法



“电的”司机被制服



“电的”司机的刀具

□记者 沈丽焕 通讯员 王南文/图

本报讯 昨日上午,海口市交通港航综合执法支队队员与交警联合执法,在海口汽车南站巡查时遇一候客“电的”司机持刀暴力抗法,联合执法队员当场将其制服。目前暴力抗法男子已被警方处以行政拘留。

据一位在现场的交通执法队员介绍,昨日上午11时左右,他和同事及交警在海口汽车南站前巡查,并劝离在站前候客的电动自行车。当他们巡查到南站班线车出口处时,发现几辆电动自行车停在路边候客,便上前劝离。“其他的电动自行车都相继驶离,唯有一个男子坐在电动车上不听劝告,还对我们恶语相向。”该交通执法队员说,他们见状便上前准备以该男子违停候客为由交给交警处理,没想到该男子突然从电动车上的一把刀鞘内拔出半

米长的刀具要冲向执法人员。看到该男子已失去理智,为防止其伤到过路的行人,交通执法人员与3名交警迅速上前将其控制住并夺下刀具。

随后,执法队员将该男子带到车站警务室并报警。“幸亏我们及时将他控制住,如果他持刀捅伤人就麻烦了。”交通执法队员说。

该男子随后被带到海口城西派出所接受处理。经了解,该男子姓何,47岁,四川人,平时以骑电动车拉客为生。在派出所里,该男子仍不知悔改,脾气暴躁,口中骂骂咧咧。

记者昨晚了解到,该暴力抗法男子已被警方处以行政拘留。

海口市交通港航综合执法支队提醒市民和旅客,电动自行车引发的交通事故较多,存在严重的道路交通安全隐患,请大家不要乘坐非法载客的电动自行车。

## 不足8平方米房间储存36个“黑”煤气瓶

海口城市警察昨查处一个“黑”窝点,抓获1名违法嫌疑人

□记者 畅凯 通讯员 胡启灵

本报讯 昨日,海口市公安局城市警察支队在秀英区查处一个“黑”煤气窝点,查获36个煤气瓶,抓获违法嫌疑人1人,及时消除安全隐患。

春节将近,海口市公安局城市警察支队充分发挥“公安+城管”的职能作用,主动作为,精心谋划,适时开展安全生产隐患排查整治专项行动,组织警力深入街巷进行排查,严处非法存储、销售煤气的违法犯罪行为,确保辖区安全生产秩序稳定。

昨日上午,海口市公安局城市警察支队秀英大队民警联合城管队员对辖区非法存储、销售煤气窝点进行巡查。上午10时左右,巡查人员在秀英区向荣村委会旁一小民房内发现一个“黑”煤气窝点。经现场调查,该煤气瓶窝点无任何证照,且在不足8平方米的房间内储存着

36个煤气瓶,其中25个大瓶装满煤气。该房周边是居民区,存在极大的安全隐患。巡查民警当场将涉嫌非法储存危险物质的违法嫌疑人陈某某(男,39岁,澄迈人)控制,并依法对房内所有的煤气瓶进行查扣。警方将依法对违法嫌疑人陈某某进行处理。

## 2毒贩仿照侦探小说 在派出所附近交易

近日被文昌边防支队赤水边防派出所民警抓获,已刑拘

□通讯员 张耀中 记者 刘泽飞

本报讯 文昌2名男子竟仿照侦探小说情节,把毒品交易地点选在派出所附近。日前,文昌边防支队赤水边防派出所成功破获一起贩毒案,抓获贩毒犯罪嫌疑人2名、吸毒人员1名。

去年12月底,赤水边防派出所民警通过调查发现,在文昌市文城镇一出租屋附近有人偷偷贩毒。经过半个月的摸排,边防民警成功锁定了两陈姓男子,并掌握了2名犯罪嫌疑人的基本情况及生活规律。1月10日上午,侦查人员获悉陈某某将于当天傍晚进行毒品交易,立刻组

织警力在陈某某居住的出租屋附近布控。当天19时30分许,正当陈某某与吸毒人员邢某在出租屋附近交易时,被边防民警逮个正着。让民警惊讶的是,毒贩的交易地点就在派出所对面;20时许,边防民警乘胜追击,在文昌市潭河镇某农场路口抓获另一名贩毒男子陈某某。

据警方介绍,两名嫌疑人是“毒友”,因都陈姓,所以平时两人关系甚好。为了吸食毒品,两人决定合伙贩毒,以贩养吸。两人平时爱看侦探小说,竟仿照小说情节,相信“最危险的地方就是最安全的地方”,把毒品交易地点选在派出所附近。目前2名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 我省诗人乐冰获全国诗歌大赛一等奖

□记者 钟起的

本报讯 新年伊始,我省著名诗人乐冰再获殊荣。近日,他创作的组诗《走在英雄的丛林中》获得全国诗歌大赛一等奖。

据了解,为纪念红军长征胜利80周年,由中共中央国家机关工委主办的《紫光阁》杂志社与中国知网面向全国开展“不朽的丰碑——纪念红军长征胜利80周年”优秀作品征集活动中,收到海内外众多来稿,经过预

评、专家初审、网友投票和专家终审四个环节。最终评出一等奖、二等奖、三等奖、纪念奖作品。

我省诗人乐冰的组诗《走在英雄的丛林中》受到一致好评,获得一等奖。

## 八旬阿婆不幸坠井 消防救上时已身亡

□通讯员 王咪 记者 钟起的

本报讯 1月15日晚,海口龙泉镇一名80岁的阿婆不幸掉进了井里,琼山消防官兵迅速赶到现场展开救援。

15日22时左右,消防官兵到达现场,经询问知情人得知,一名阿婆掉进井里,井里水深约20多米。消防官兵通过现场观察发现,井口周围都是杂草及碎石,井口直径约40厘米,井水水面离井口约12米深,从井口只能看见老人的头部扎进水里,背部朝上浮在水面。指挥员在了解情况后立即下令:清理井口周围,搭好救援三脚架,随后将一名消防队员送到井下,救援人员下到井后,利用安全绳绑住落井老人将其拉出。因天黑下着雨,天气阴冷,水井太深且井口小,施救难度大。经过约1小时的救援,落井阿婆被救出。

经120医护人员确认,阿婆已不幸身亡。

## 琼海中心市场存重大火灾隐患被挂牌督办

□通讯员 樊晓 记者 钟起的

本报讯 昨日,琼海市政府对琼海市场开发建设服务总公司中心市场实施挂牌督办,以督促该场所及时整改重大火灾隐患

近日,琼海市消防支队监督员在检查时发

现,琼海中心市场二楼大量采用可燃易燃材料进行商铺分隔,市场北侧消防车通道被占用等火灾隐患。琼海中心市场共3层,1层为菜市场,2-3层为服装卖场,属于多层公共建筑;且人员相对密集,用电量,易燃物多,是火灾易发场所,一旦发生火灾,燃烧蔓延非常快,极易

造成群死群伤事故。琼海消防支队依法认定该市场为重大火灾隐患单位,并报请政府予以挂牌督办。

目前,琼海市政府已确定该市场为重大火灾隐患单位,并责成琼海消防支队督促该市场迅速制定整改方案,对存在隐患进行彻底整改。



# 种牙 矫正 到国雅

分期付款 0利息 0首付 0负担



海南国雅口腔医院  
咨询预约 66555656  
0898  
院址:海口市海府路77号  
(一横路与海府路交叉路口)